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              

            ) .(  

  أهم الخصائص التي شملها المسح

   

   

  )     ( 

    

  

  

  

    

   

   

  
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    

   

     

 المسح الأسري

 الهدف.1

                 

   20      )22  (    :  

1.        . 

2.          . 

3.       . 

4.     . 

5.    . 

6.     . 

 حجم العينة .2

                   

           .  

              )  ( 

        50           

              .  

        6  10         6   

     4              500 

   300      200            

     200            

 1              6  10   

                

.  
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  بالمسح المستهدفون

     ) ( 

    

 إطار العينات .3

  
            2012    

    -  2016  -   

  )غير النازحين(الليبيون المقيمون 

                

                 

     10             

       .  

  النازحون والمهاجرون
                

                

       200         

          .  

  ملاحظة
               200  

            .  

  تجميع البيانات. 4
         2016        

       )Tablets (       

              

  .  
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.IIIنة المسحص لعيملخ  
 

 

  

 
 

     
  

  

 299 163 0 462 99,7% 

 266 0 2 268 88,7% 





187 10 2 199 62,3% 

 300 30 1 331 100,0% 

 298 156 17 471 99,3% 

 183 0 0 183 61,0% 

 287 32 34 353 95,7% 

  300 71 23 394 100,0% 

 288 51 0 339 96,0% 

  276 195 0 471 92,0% 

 300 94 2 397 100,0% 

 291 139 0 430 97,0% 

 268 17 3 288 89,3% 

 295 173 8 476 98,3% 

  277 182 9 468 92,3% 

 283 37 39 359 94,3% 

 - 277 18 33 328 92,3% 

 236 1 0 237 78,7% 

 295 4 5 304 98,3% 

 297 107 1 405 99,0% 

 5504 1480 179 7163 91,7% 
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IV . النتــــــــائج :  
                 

 

 المؤشرات الديمغرافية.1

  والجنس توزيع الأفراد حسب نوع الأسرة والفئات العمرية. أ
                50.6 %

      49.4 %         

1.2 .%      1.4 %     0.8 %  

          . 

41.1 

 
  

  4 514 1564 65  
 50,5% 49.50% 10,1% 21,1% 63,7% 5,1% 100,0% 

 50,8% 49,2% 11,2% 20,1% 64,6% 4,1% 100,0% 
 50,6% 49,4% 10,1% 21,1% 63,8% 5,1% 100,0% 

  

  الهرم العمري للسكان(التركيبة السكانية .ب
            )5 -9 (    
 12 %      )0-4 (  11.6 %     
        65     3 %     
           )0-9 (    

    )10-14 ( 10.3 %         
   9.4 %            )15-

19 (   )25-29 (     )30-34 (   )45 -49 (
          .  

          )5 -9 (  12.2 %    

 12.5 %    11.8 %    )0-4 (     11.2 %



6 
 

    11.4 %    11 %        

  65     5.1 %   .  

             )0 -4 (    

 12.8 %            13.1 % 

    12.5 %      65     4.1 %  

 .  

  

  

  

  

 

 

  

  

    

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 
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  التركيب العمري للسكّان حسب فئات السن العريضة لكل بلدية. ت
                  

     15             65 

                 

             

        

 

 

 

 

    

  

  

  
  

  

 
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  )توزيع النسبة المئوية حسب نوع الأسرة(الخامسة عشر  أعمارهمالحالة الزواجية للسكّان ممن بلغت .ث

          15      44.3 % 

          49.5 %    39 %  

     49.6 %         48.6 %

    50.6 %       4.6 %    

1 %    8.2 %            

       .  

         65    1.9 %    

 27.9 %             1.5 %   

  .  

   15 -64              

47.6%     48.1 %     2.8 %   

  1.3.%  
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15 

  

  

 الحالة الزواجیة

 المجموع منفصلة\منفصل مطل\مطلق أرملة\أرمل متزوجة\متزوج لم یتزوج أبدا

 %100,00 %0,20 %0,60 %1,00 %48,60 %49,50 ذكر  

 %100,00 %0,10 %2,00 %8,20 %50,60 %39,00 أنثى الجنس

 الفئة العمریة
 %100,00 %0,20 %1,30 %2,80 48,10 47,60 سنة64و  15بین 

 %100,00 %0,00 %1,50 %27,90 %69,70 %1,90 سنة فأكثر 65

 %100,00 %0,20 %1,30 %4,60 49,60 %44,30 المجموع
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 

 

  

  

  

  

  

  

  

  التوزيع النسبي لرؤساء الأسر حسب جنسهم.ج

84.215.8



132014

  

  

 
 

 
  

 84,2% 15,8% 100,0% 



 
84,0% 16,0% 100,0% 

 84,2% 15,8% 100,0% 
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 مؤشرات التعليم. 2

  )سنة 14- 6(نسبة عدم الالتحاق بالمدارس 
 6 14 1.1 

    3.3       1.0    



 

6 14 

614 

 

 

 

 

  
  
  
  
  
  والإصحــــاحن ـــــص المسكــخصائ.3

  كنتوزيع الأسر حسب نوع المس.أ
                  

         60 %         

                 32.1 %   

               12.8 %    

     1.6 %             

    23.8 %              
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 37.1 %        18.4 %       

.  

           

 
 

\

 
 



 
  



 

 60,0% 12,8% 23,8% 0,7% 1,9% 0,6% 



 
32,1% 1,6% 37,1 6,3 2,5% 18,4% 

 59,3% 12,5% 24,2% 0,8% 1,9% 1,1% 

  وزيع الأسر حسب كيفية اقتناء المسكنت.ت
80.3

11.6



12.77.9

43.3

24.1

10.2 

–

  
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  

 

 

 

 

 

 

  توزيع الأسر حسب مصدر ماء الشرب. ت
     68.6 %            

           ) (  12.5 % 

              10.3 %  

           8.6 %      

 

 

 

 
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  توزيع الأسر حسب تقييم جودة المياه لأكثر المدن سلبية. ث
                    

                 

  )27,3% ( )23,9% ( )22,7% (  )13,7% ( )13,2% ( 

)7,6% .(    )11,8% (            

       5.0 %   4.4 % .  

                

 

  

  المرحاض توزيع الأسر حسب خصائص. ج
  :مكان وجود المرحاضو 

     92.1          

87.36.3

              

1.4

6.46.5

 
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 

  

  

  

  

  

  

  

  الاشتراك في المرحاض
    7.2 %            

    27.8 %  19.8 %    16.6%    

               

     23.8 %         

 6.8 %               

           .  

            .   

  
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نسبة الأسر التي تتخلص من النفايات بتركها في الطريق أو في مساحة عمومية غير مخصصة للنفايات. ج 

     5.7 %             

              20.9 %  

 15.1 %   12.5 %  9.5 %   9.0 %     

              5.6 %  

          9.7 %        

                 

              . 

               

  

  

  

  

  

  
  

  

  
  

  

  نسبة وجود أعراض أمراض لقلة النظافة أو المياه.خ
     4.2 %             

    15.8 %   10.2 %   9.8 %    

9.6 %    9.3%              
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                   

  3.3.%  

                  

.  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  نسبة الأسر التي تعاني من نقص على الأقل في مادة من مواد التنظيف.د

     30.6 %              

                

          23.2 %           

     62.0 %   –      58.8 %    

53.1 %    48.0 %    45.6 %        

             7.5 %     18.7 % 

  19.4 . %  

                   

   .  
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 

  

  

  

  

  

  

  

  
  الإعاقةنسبة .أ

     2,8%          4% .

   2,4%       2,8%    .  

  

   

  

  

  

 

  

 

  
  نسب الإعاقة بسبب الحرب و ظروف الولادة. ب

               

               0,2%  0,8%  



19 
 

     65    6%  29,1%     5 - 14 

  12%  38,3%      5  .       

 2011            .  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  المزمنة الإصابة بالأمراض. ت

      12%     7,2%      17,7%   

   .              

     58,8%    65       15 - 64  

 12,2% .           .  

 

 

 

 

 

 

 

 
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  

  

 

 

 

    

 

  

  

  لال الشهر الأخيرـى الأدوية خـــة النفاذ إلـــــون مشكلـــالمصابون بالأمراض المزمنة الذين يعان.ث
    71,3%               

71,2%     76,1%            45,4% 

     91,6%    .         

        29,2%       65%  

     32,2%              

    .  

  
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  حسب نقص الأدوية والبلديات  الأسرتوزيع .ج
     22 %           

        13.9 %    29.2 %     

     3.0 %          

     32.2 .%  

  

   

  

  

  

  

  

  حي دوث حمل لم ينتهي بمولودح.ح

             19,5 %   

    15 - 49   

  

 

 

 

 

 
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  حدوث حمل خلال السنة السابقة للمسح.ح
       15- 49          

16% .       1,7% .  

1549 

  

 

 

 

 

 

 

 

  نسبة التحصين ضد التيتانوس خلال فترة الحمل
               43,7% .

       5,9%   6,5%         

   21%.  

1549  

  

 

 

 

 

 

 



23 
 

  توزيع الولادات حسب مكان الولادة.د
     74,4%        16,1%

1,4%

1,5% 

  

 

  

 

 

 

 

  
  

  توزيع الولادات حسب طريقة الولادة.أ
7222%

5,8% 

1549 

 

 

 

 

 

 
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 مؤشرات المأوي والحماية والمواد غير الغذائية. 5

نسبة الأسر التي تعيش بالقرب من مراكز علاج نفسي متوقفة عن العمل.أ 

 4%  

13,8%12%9%1,1%

0,5% 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  توزيع الأسر المعرضة إلى خطر العنف الجسدي أو الجنسي، حسب نوع الأسرة. ب
5,8%

5,6 %11,2%

1,9% 1,8%4,5%

 

  

 

 

 
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 

 

 

 

 


 


 


 
 



 


 



 
5,6% 1,8% 88,5% 3,6% 0,4% 100,0% 



 
11,2% 4,5% 77,9% 5,5% 1,0% 100,0% 

 5,8% 1,9% 88,3% 3,6% 0,5% 100,0% 

  
  )الأسرحسب ملاحظة (ظاهرة عمل الأطفال حسب نوع الأسرة . ت

1821,5%

  48%  42,6%    

  33%               

 

 
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  ألغام أو متفجرات من مخلّفات الحرب على مقربة من المسكن مما يسبب أي نوع من القلقمدى وجود .ث

3.4

13.410.3

20



 

  

 

 

 

 

 

  
  
  

  
نسبة الأسر التي تعيش بالقرب من مراكز اجتماعية ومساحات صديقة للأطفال غير عاملة.ج 



9%13,5%

10,2%12,7%

 

  

 

 

 
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 

  

 

 

 

 

 

 

  
  تقدير عدد الأفراد الذين أضاعوا وثائق رسمية بسبب الصراع. ح

898



23% 70%

3,3% 

14,1%2,6% 
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 

 

 
 

   

 43037 37932 80969 

 4157 3962 8119 

 47194 41894 89087 

  

يفية تعامل السكّان مع فقدان وثائق هويتهم، حسب نوع الأسرةتوزيع كخ 

 

 

 نوع الأسرة

        

    
  

    
   

    
  

 
  

  2,6% 73,0% 22,5% 1,3% 0,6% 100,0% 

   
 

14,1% 55,5% 27,2% 3,1% 0,0% 100,0% 

 3,3% 72,0% 22,8% 1,4% 0,5% 100,0% 
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  الأسرة ، حسب نوعالى مساعدات مالية المحاجةنسبة الأسر . د
60,9%

12,1%43,1%44,1%

80% 

 

  

  

  

  

  

  

  

  نسبة الأسر حسب أبرز الاحتياجات غير الغذائية.ذ


20,8%18,5%

40%

40,8%

52,3% 
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 

 

 

 

 

 

  

  

 مؤشرات المواد الغذائية. 6

  نسبة الأسر التي تعاني من عراقيل للنفاذ للسوق حسب الأسباب بالمدن الأكثر تضررا في ذلك.أ


81.877.3



45.745.039.1



  

  
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   2011مقارنة بما قبل تقييم الأسر لجودة و تنوع و أسعار المواد الغذائية . ب
90%

2011

2011 

2011 

 
 
 
 
 

  

  

  

 

  نسبة الأسر التي لا تتحصل على المواد المدعومة. ت
68,5%

76%68,3%

   100%               

 

 ل الشهر السابق للمسحالأسرة خلا إنفاقهيكلة . ث

     44 %              

     15 %             

  14 %               

                

      .  
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 

  
  
  
  
  
  
  

  

 

 

  
  
  
  
  
  
  
  

.استهلاك المواد الغذائية 

              

    .  13%          

           ,  
  

  

  

  

  



33 
 

 

  

 

 

 

  

  

  

  

 
  

  

  

  

  

  

  

  

                  .

                .  

        2016.  

.مؤشر معدل استهلاك المواد الغذائية  

          ی    ھ  .  
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 

  
  

  

  

  

  

  

                .  

            .  

 

 

 
  

 

 

  

 

                

                    

 . 

  

 

 
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 

  

  

  

  

  

 

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

  

  

  

 

  

.مصادر المواد الغذائية  
8611

11

. 1411

 

   

 

 

    

 

 

  
 

 

 

 

 
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 

 
 

 

    

    

  

  

 

 



   49 26

22

9072

. 

  

  
 

 

 

 

 

 

  

 

 
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 

 

 

 

  

 

 

 









. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



39 
 

 

 

 

 

 

 

 

   





1893

 





 

 

 
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 

42



 

 

 

 
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